

**ЗАДАНИЕ 3.
«Анализ текстов и
творчества политического
обозревателя современной
системы СМИ»**

**Работу выполнила:
Матвеева Елена
13.3-602**

СЕРГЕЙ СТЕЛЬМАХ



- ▣ Политический обозреватель, журналист.

Существуют разные виды политического анализа:

- Полный;
- Частичный;
- Косвенный.

Рассмотрим несколько таких аналитических материалов на примере текстов Андрея Медведева.

Определение

- ▣ Политический анализ - совокупность различных методик, технологий, алгоритмов с помощью которых возможно исследование конкретных политических процессов, событий, явлений и политической ситуации в целом (политический контекст), создание предположений по поводу их возможного развития и принятие на этой основе компетентных политических решений.

Полный политический анализ- анализ всех политических событий или главных политических событий в одном материале.

- ▣ Катастрофы будут только продолжаться

«Если кто-то и может вводить или инициировать новые санкции против России – то это США, а европейские страны могут к ним только присоединяться. Но все эти санкции имеют символический характер.»

- ▣ В данном материале Сергей Стрельмах рассматривает сразу несколько актуальных политических явлений:
 - ▣ 1. Санкции США против России.
 - ▣ 2. Поиск Россией стран-помощников, таких как Сирия и Украина.

Частичный политический анализ- анализ одного конкретного политического события в одном материале.

- ▣ Обама не считает, что глава ФБР стремится "преднамеренно повлиять на результат" президентских выборов. Пресс-секретарь Белого дома Джош Эрнест заявил, что администрация будет занимать нейтральную позицию по поводу заявления директора ФБР Джеймса Коми о возобновление расследования в отношении пользования Хиллари Клинтон частного почтового сервера в должности государственного секретаря США.
- ▣ В данном материале Сергей Стрельмах рассматривает проблему относительно одного явления- Госдепартамент США возобновил разбирательство по поводу использования Клинтон личного сервера.

Косвенный политический анализ- анализ одного политического материала, из которого вытекают несколько проблем.

- Депутат Госдумы Наталья Поклонская просит проверить фильм Алексея Учителя «Матильда» об отношениях российского императора Николая II и балерины Матильды Кшесинской. С доносом к депутату обратились активисты никому не известного общественного движения «Царский крест». Они считают фильм «антироссийской и антирелигиозной провокацией в сфере культуры».
- В данном материале Сергей Стрельмах анализирует конкретно одно политическое явление- Поклонская ответила, что оформляет депутатский запрос с тем, чтобы провести проверку «всех деятелей, которые создавали этот фильм».

Типологический портрет политического обозревателя

- ▣ Сергей Стрельмах является настоящим профессионалом своего дела. Четкие, объективные, лаконичные статьи понятны каждому, кто решит прочить материал. Сергей Стрельмах хорошо разбирается и понимает то, о чем пишет. К сожалению, о нем мало информации, биографии не выявлено, но могу сказать с уверенностью, что это мастер своего дела.